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CFA Institute doet belangrijke aanbevelingen voor de integratie van klimaatanalyses in investeringsbeslissingen
Onderzoek biedt beleggers concrete voorbeelden voor de integratie van 
klimaatanalyse in het investeringsproces.

Charlottesville, VA, 23 september 2020 - CFA Institute, de wereldwijde vereniging van beleggingsprofessionals, heeft een rapport uitgebracht over de analyse van klimaatverandering, een hulpmiddel om beleggers te helpen bij de integratie van klimaatanalyses in het beleggingsproces.  

Het rapport, Climate Change Analysis in the Investment Process, bevat een onderzoek naar de problematiek rond klimaatverandering, bespreekt de materiële risico’s en transitierisico’s die klimaatverandering met zich meebrengt, verkent de koolstofdioxide markten en presenteert de huidige middelen en beste analysemethodieken die beschikbaar zijn voor beleggers gerelateerd aan klimaatverandering.  

Het verslag bevat ook een enquête onder de leden van het CFA Institute over klimaatverandering. Uit de resultaten blijkt dat ongeveer 75 procent van de wereldwijde C-level executives in de onderzochte beleggingsindustrie gelooft dat klimaatverandering een belangrijk onderwerp is, maar ongeveer 40 procent van alle respondenten van de enquête nemen informatie over klimaatverandering ook daadwerkelijk in hun investeringsproces op. Het rapport bevat ook 10 casestudies van wereldwijde investment managers, waaronder APG, die schetsen hoe zij klimaatverandering in het beleggingsproces inpassen. Deze casestudies hebben betrekking op uiteenlopende beleggingsthema's, zoals bijvoorbeeld CO2 markten, kwantitatieve analyse, interactie over klimaatkwesties en bosbouw als een asset.   

"De rol van de financiële markten is het efficiënt toewijzen van kapitaal in de samenleving. Dat proces houdt steeds meer rekening met de gevolgen van de klimaatverandering. Financiële professionals moeten worden uitgerust met de beste instrumenten en opleidingen rond de analyse van de klimaatverandering om investeringsbeslissingen te nemen die rekening houden met de klimaatverandering", aldus Margaret Franklin, CFA, voorzitter en CEO van het CFA Institute. "Dit rapport zal in dit proces een hulpmiddel zijn voor investeerders en financiële professionals." 

Het rapport bevat aanbevelingen die het CFA Institute doet aan investeerders en beleidsmakers om de analyse van de klimaatverandering beter te integreren in wat zij doen, zoals:

· Een prijs op CO2: Het CFA Institute roept beleidsmakers op ervoor te zorgen dat de reguleringskaders voor de CO2-markten zodanig worden vormgegeven dat zij zorgen voor transparantie, liquiditeit, gemakkelijke toegang voor wereldwijde marktspelers en vergelijkbare normen in alle rechtsgebieden, om zo een gedegen en betrouwbare CO2-prijsstelling te kunnen waarborgen. 

· Prognoses van CO2 prijzen in de rapporten van de analisten: Het CFA Institute beveelt aan dat beleggingsprofessionals bij de analyse van klimaatrisico rekening houden met de CO2 prijzen en hun prognoses.

· Meer transparantie en openheid over de klimatologische statistieken: Het CFA Institute benadrukt dat de beleggingsindustrie zich heeft aangesloten bij de standaarden van de Sustainability Accounting Standards Board (SASB) en de Task Force on Climate-related Financial Disclosures (TCFD) voor klimaat gerelateerde informatievoorziening, de meest relevante en overzichtelijke standaarden voor op dit gebied om de relevantie van klimaat gerelateerde risico’s te adresseren.

· Betrokkenheid bij bedrijven over de materiële risico's en transitierisico's van klimaatverandering: Het CFA Institute stelt dat beleggers in gesprek moeten gaan met bedrijven om ervoor te zorgen dat klimaatgegevens, de scenario-analyse en de bijbehorende toelichtingen voldoende grondig zijn om een robuuste klimaatrisicoanalyse in het beleggingsproces te ondersteunen. 

· Opleiding binnen het vak van investment management: Beleggers moeten zichzelf blijven voorlichten over klimaatverandering om klanten te voorzien van de klimaat gerelateerde analyse die zij nodig hebben.

· Beleidsmakers: Beleggers moeten er bij de beleidsmakers op blijven aandringen dat zij regelgeving opstellen om ervoor te zorgen dat beleggers over de instrumenten beschikken die zij nodig hebben om hun financiële taken uit te voeren - dat betekent efficiënte allocatie van kapitaal die helpt om de bestaande dreiging van klimaatverandering aan te pakken.
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Over CFA Institute
CFA Institute is een wereldwijde vereniging van beleggingsprofessionals, die de norm stelt voor professionalisering en prestaties. De organisatie maakt zich sterk voor ethisch gedrag in beleggingsmarkten en is een gerespecteerde bron van kennis in de financiële wereld. Het uiteindelijke doel: een klimaat scheppen waarin de belangen van beleggers voorop staan, markten zo goed mogelijk functioneren en economieën groeien. Er zijn wereldwijd meer dan 178.000 CFA charterholders in meer dan 162 landen en grondgebieden. CFA Institute heeft negen kantoren wereldwijd en er zijn 159 aangesloten lokale verenigingen. Ga voor meer informatie naar www.cfainstitute.org of volg ons op Twitter @CFAInstitute en op Facebook.com/CFAInstitute. Voor meer informatie, neem contact op via pr@cfainstitute.org.

Over CFA Society VBA Netherlands
CFA Society VBA Netherlands is op 1 januari 2018 ontstaan uit de fusie tussen CFA Society Netherlands en VBA beleggingsprofessionals. Het aantal leden bedraagt ruim 2000 en laat sterke groei zien. De vereniging heeft een breed aanbod aan beroepsopleidingen, waaronder de internationaal erkende beroepsopleiding tot Chartered Financial Analist, de op de Europese en Nederlandse marktgeoriënteerde postdoctorale VU-VBA opleiding ‘Investment Management’, de postdoctorale opleiding ‘Risk Management for Financial Institutions’, de CIPM opleiding gericht op prestatiemeting en de algemene opleiding CFA Foundations. 
CFA Society VBA Netherlands biedt uitgebreide mogelijkheden voor het op peil houden van kennis en kunde met onder andere haar ‘MiFID II Stay Compliant Program’ dat is geaccrediteerd door DSI. Zij houdt een register bij van de permante educatie van haar leden. De laatste toevoeging was het CFA UK Certificate in ESG Investing. Met leden die werkzaam zijn in vrijwel alle disciplines binnen de financiële sector is de vereniging diep ingebed in de Nederlandse bedrijfstak. Zij is aangesloten bij het internationale netwerk van CFA Institute. 
Ook professionals uit de sector zonder de titel van CFA charterholder of RBA titel kunnen zich aanmelden als lid. Niet-leden kunnen zich ook via de nieuwsbrieven laten informeren over toekomstige evenementen die voor iedere professional in de sector openstaan. 





